

# 流感高发致抗病毒药品短缺?

## 专家提醒:对抗流感需重预防、遵医嘱

信阳消息(记者 马依钗)入冬以来,季节性流感处于高发期。近日,有市民反映,个别抗病毒药品供应不足,跑了几家药店才能买到。对此,专家提醒,市民对抗流感需重预防,购药应谨遵医嘱,保持理性。

“前几天,家里老人有感冒症状,想买一盒抗流感药奥司他韦,跑了市区五六家药店也没买到,最后买了一盒其他感冒药。”昨日,市民涂女士向记者介绍。

据一些市民反映,近期市区药店里,奥司他韦、美林等一些抗病毒药品的确“抢手”。“我们也接到顾客反映的类似问题,目前正值流感高发季,这些抗流感药物

需求量大增,在全国市场都很紧张。”美锐大药房客服部工作人员向记者介绍。

昨日上午,记者从市卫计委了解到,此前已就流感防治工作向各辖区下发文件,目前流感活动的整体水平依然较高。据了解,近日,国家卫计委发布了《流行性感冒诊疗方案(2018版)》,其中,奥司他韦等药物被列为治疗本轮流感的有效药品,直接导致这些药物市场需求量大增。

“除了目前抢手的奥司他韦以外,医生会根据患者的临床特征对症下药。”刚参加完全省流感防治培训会的市中医院儿科主任贺辉向记者介绍,流行性感冒简称流感,是由

流感病毒引起的对人体健康危害较重的急性呼吸道传染病,临床表现多以发热、咳嗽、咽痛、身困为主。依靠自身免疫力,通常7天可自愈,如果患者症状较轻,只需服用缓解症状的药物,不必过度恐慌。对于免疫力较为低下的儿童、老人等,应重预防、遵医嘱。

对于流感预防,贺辉提醒市民注意保持良好的个人卫生习惯;勤洗手,保持环境清洁、通风;减少到人群密集的场所活动,避免接触呼吸道感染患者;保持良好的呼吸道卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、毛巾等遮住口鼻;多喝水,出现呼吸道感染症状应居家休息,及早就医。



### “谁丢了钱都着急,我得尽快联系上失主”

## 好老师拾金不昧传佳话

信阳消息(范玉欣)近日,息县一高北校区,两位中年男女手持锦旗,急切地四处打听找寻一个人,并激动地说:我们一定要亲手把锦旗送到她手中。据悉,他们要寻找的这个人息县一高女教师李鹏慧,现任高一年级数学老师。当他们十分激动地把印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到李鹏慧老师手中时,大家才知道这个拾金不昧的感人小故事。

原来,1月5日下午5时许,李鹏慧路过息县“鑫鑫珠宝城”时,拾到一个女士手提包,沉甸甸的,当时天色已晚,天寒地冻,四处无人,但考虑到失主一定非常着急,李鹏慧决定在原地等候。时间一秒一秒的过去,风雪中路人稀少,行色匆匆,就是不见有人来寻找。这时,手提包内手机铃声突然响起,原来是心急如焚的失主杜女士抱着一线希望打来电话。李老师接通了电话并告知她当时所在的具体位置,经过确认信息无误后,她将手提包交还给失主,包内有现金一万余元及手机等财物。看到失而复得的钱包,失主杜女士激动万分,不知说什么才好,当她拿出现金表示感谢时,被李老师婉拒。当笔者采访李鹏慧时,她腼腆地说:“谁丢了钱都着急,我得尽快联系上失主。”

拾金不昧是中华民族的传统美德,也是一个人高尚道德情操的体现。李老师拾金不昧的行为,展示了息县教师良好的形象,也展现了息县人的优良传统,被传为佳话。

## 早部署 早宣传 早指导

### 浉河工商分局提前谋划 2017 年度年报公示工作



大厅工作人员为商户介绍年报工作

信阳消息(徐飞)2018年1月1日起,2017年度企业及个体工商户年报工作正式启动。浉河工商分局早部署、早宣传、早指导,切实开展年报公示宣传动员活动,推动各类市场主体2017年年报公示工作按时、顺利开展。

1月上旬,浉河工商分局召开会议,专项部署2017年度年报公示工作,制发文件,夯实责任,要求

全局上下提高思想认识,强化责任担当;迅速澄清底数,加大对长期停业、未经营企业的清理工作;加大宣传、培训和督导力度,确保年报工作顺利开展。

浉河工商分局从“内容多角度,宣传常态化,载体全方位,服务精细化”着手,力求实现年报公示宣传工作的“全覆盖”。将2017年度年报注意事项印制成年报须

知及操作指南,通过大厅窗口发放给前来办事的各类企业业主和个体工商户;通过设置年报咨询专线,确定专人负责答疑解惑,提醒经营者及时准确完成年报工作,同时利用QQ群、微信群等多种方式进行年报宣传。通过分局电子显示屏每日滚动播放年报公示公告,将年报方式与方法通过简洁、直观的形式进行宣传,扩大年报知晓率。

加强与企业信用信息公示各成员单位的沟通,召集部门联络员宣传2017年度年报应知应会内容,通过联络员主动对接企业,及时告知年报相关信息;对全区从事注册登记和监管工作的人员开展专题培训,全面系统掌握年报公示工作的具体要求、操作方法和最新变化,为企业提供专业行政指导打下了坚实基础。



## 声明

●兹有信阳市羊山鑫福五金加工部国税增值税普通发票壹份(发票代码:4100144320,发票号:02762590),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有邹正平于2015年12月27日交付的购车续保押金收据(编号:3755178,金额:5000元),因不慎丢失,特声明作废。

## 2018,我的新年寄语

2017年奔腾而去,2018年翩然而至。值此迎新之际,首先特别感谢广大读者对《信阳晚报》的关注与支持,2018年《信阳晚报》将继续带着读者的信任与支持为梦想奋力前行,继续为广大读者、消费者和商家架设互联互通的“彩桥”,做信阳市民生活圈的主流传播平台。同时也借此方寸,以拜年的形式向读者朋友们

送上新年问候。

一、刊发时间:

即日起至农历春节。

二、刊发方式:

《信阳晚报》专版集中或分期刊发,每条可发祝贺人照片、店面照片、员工集体照片或全家福照片一张,附一段三百字以内的新年寄语(照片+文字占版面1/6大

小),同时在信阳晚报微信公众平台和信阳晚报网上同步推出。每块费用500元。如需多块版面的每块按500元费用收取。

三、垂询电话:赵女士:13837917799

程女士:15188279333

信阳晚报社经营策划中心  
2018年1月8日